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Укажите верные утверждения:
 

1)  примерами орографических абиотических факторов являются гравитация, газовый состав
и влажность почвы;

2)  антропогенные экологические факторы в зависимости от способа воздействия могут быть
прямыми и косвенными;

3)  у склерофитов, как правило, слабо развита корневая система, проводящие и механические
ткани, в мякоти листьев имеются крупные межклетники;

4)   планктон   — это совокупность организмов, обитающих в толще воды, активно плаваю-
щих, способных противостоять течению и самостоятельно перемещаться;

5)  минимальное значение силы воздействия экологического фактора, при котором начинает-
ся проявление жизнедеятельности организма, называется нижним пределом выносливости.
 

Ответ запишите цифрами. Например: 15.


